

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2019年11月29日
【事業年度】	第38期（自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日）
【会社名】	株式会社フェローテックホールディングス
【英訳名】	Ferrotec Holdings Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 山村 章
【本店の所在の場所】	東京都中央区日本橋二丁目3番4号
【電話番号】	03(3281)8808(代表)
【事務連絡者氏名】	代表取締役副社長 山村 丈
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区日本橋二丁目3番4号日本橋プラザビル5階
【電話番号】	03(3281)8808(代表)
【事務連絡者氏名】	代表取締役副社長 山村 丈
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年6月29日に提出いたしました第38期（自平成29年4月1日 至平成30年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
 - 第1 企業の概況
 - 4 関係会社の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

4【関係会社の状況】

(訂正前)

名称	住所	資本金	主要な事業内容	議決権の所有割合(%)	関係内容
(省略)					
香港第一半導体科技股份有限公司 (注)5	香港	千香港ドル 359,072	太陽電池関連事業	95.03	役員兼任あり。 資金貸付あり。
(省略)					

- (注) 1. 「主要な事業内容」欄には、セグメントの名称を記載しております。
 2. 特定子会社に該当しております。
 3. 上記の子会社のうち、有価証券届出書または有価証券報告書を提出している会社はありません。
 4. 子会社の議決権に対する所有割合の()は間接所有で内数であります。
 5. 香港第一半導体科技股份有限公司は、平成29年11月30日付で香港漢虹新能源裝備集团有限公司から商号変更しております。
 6. (株)杭州大和熱磁電子有限公司および、上海申和熱磁電子有限公司、Ferrotec(USA)Corporationは、売上高(連結会社相互間の内部売上高を除く。)の連結売上高に占める割合が10%を超えております。

主要な損益情報等

	杭州大和熱 磁電子有限公司	上海申和熱 磁電子有限公司	Ferrotec (USA) Corporation
(1) 売上高	32,092,627千円	25,926,795千円	22,601,281千円
(2) 経常利益	5,016,562千円	700,677千円	1,392,763千円
(3) 当期純利益	4,269,195千円	570,902千円	610,304千円
(4) 純資産額	13,355,043千円	16,574,773千円	4,827,651千円
(5) 総資産額	28,841,252千円	30,551,320千円	10,729,375千円

(訂正後)

名称	住所	資本金	主要な事業内容	議決権の所有割合(%)	関係内容
(省略)					
香港第一半導体科技股份有限公司 (注) 2. 5	香港	千香港ドル 359,072	太陽電池関連事業	95.03	役員兼任あり。 資金貸付あり。
(省略)					

- (注) 1. 「主要な事業内容」欄には、セグメントの名称を記載しております。
 2. 特定子会社に該当しております。
 3. 上記の子会社のうち、有価証券届出書または有価証券報告書を提出している会社はありません。
 4. 子会社の議決権に対する所有割合の()は間接所有で内数であります。
 5. 香港第一半導体科技股份有限公司は、平成29年11月30日付で香港漢虹新能源裝備集團有限公司から商号変更しております。
 6. (株)杭州大和熱磁電子有限公司および、上海申和熱磁電子有限公司、Ferrotec(USA)Corporationは、売上高(連結会社相互間の内部売上高を除く。)の連結売上高に占める割合が10%を超えております。

主要な損益情報等

	杭州大和熱 磁電子有限公司	上海申和熱 磁電子有限公司	Ferrotec (USA) Corporation
(1) 売上高	32,092,627千円	25,926,795千円	22,601,281千円
(2) 経常利益	5,016,562千円	700,677千円	1,392,763千円
(3) 当期純利益	4,269,195千円	570,902千円	610,304千円
(4) 純資産額	13,355,043千円	16,574,773千円	4,827,651千円
(5) 総資産額	28,841,252千円	30,551,320千円	10,729,375千円